
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Jeder vierte Single bevorzugt Partner ohne Haustier

Hamburg, 11.04.2013, 10:18 Uhr

GDN - 26 Prozent der Singles in Deutschland bevorzugen einen Partner ohne Haustier. Knapp 30 Prozent der Singles würden ein
Haustier aber tolerieren, wie eine Umfrage der Online-Partneragentur Parship unter 2.500 Mitgliedern ergab. 

Für die Mehrheit der Singles (41 Prozent) kommt es demnach ganz auf das Haustier an, ob dieses ein K.O.-Kriterium für eine
Beziehung darstellt. Und für rund jeden dritten Befragten (29 Prozent) spielt es grundsätzlich überhaupt keine Rolle, ob der
Traumpartner einen Vierbeiner hat oder nicht. Immerhin vier Prozent der Alleinstehenden sehen den tierischen Anhang sogar als
Pluspunkt und würden eine Frau oder einen Mann mit Tier deutlich bevorzugen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-11640/umfrage-jeder-vierte-single-bevorzugt-partner-ohne-haustier.html
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